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Щодо надання інформації

Шановний пане Андрію!

Міністерство закордонних справ України, в межах компетенції, розглянуло 
Ваш запит на доступ до публічної інформації від 13 лютого 2024 року до Кабінету 
Міністрів України та повідомляє наступне.

МЗС проводить активну роботу щодо визнання світовим співтовариством 
недійсним та юридично нікчемним проведення так званих «виборів» на 
тимчасово окупованих територіях України. 

Зокрема, резолюцією 11/1 «Агресія проти України» від 2 березня 2022 року 
Генеральна Асамблея ООН засудила заяву Російської Федерації від 24 лютого 
2022 року про проведення «спеціальної воєнної операції» в Україні та 
підтвердила, що жодні територіальні надбання внаслідок загрози силою або її 
застосування не повинні визнаватись законними.

Так, Генеральна Асамблея ООН у своїй резолюції 74/168 від 18 грудня 2019 
року «Стан з правами людини в Автономній Республіці Крим та місті Севастополі, 
Україна», а також резолюціях 73/263 від 22 грудня 2018 року, 75/192 від 16 грудня 
2020 року, 76/179 від 16 грудня 2021 року та 77/229 від 15 грудня 2022 року (п.13), 
засуджує всі зусилля російської федерації, що вживаються з метою узаконити або 
нормалізувати спробу анексії Криму та інших територій України, у тому числі 
автоматичне нав'язування громадянства російської федерації, проведення 
незаконних виборчих кампаній та голосувань, перепис населення, насильницьку 
зміну демографічного складу населення та придушення національної 
ідентичності.

У резолюції 11/4 від 12 жовтня 2022 року Генеральна Асамблея засуджує 
організацію російською федерацією незаконних так званих референдумів у 
регіонах, що перебувають у межах міжнародно визнаних кордонів України, та 
спробу незаконної анексії Донецької, Запорізької, Луганської та Херсонської 
областей України після організації вищезгаданих референдумів та заявляє, що 
протиправні дії російської федерації щодо незаконних так званих референдумів, 
проведених 23–27 вересня 2022 року в Донецькій, Запорізькій, Луганській та 
Херсонській областях України, які частково перебувають або перебували під 
тимчасовим військовим контролем російської федерації, та подальша спроба 
незаконної анексії цих областей не мають юридичної сили відповідно до 
міжнародного права та не є підставою для будь-якої зміни статусу цих областей 
України. 

9 грудня 2023 року Міністерство закордонних справ України виступило із 
заявою щодо намірів рф провести президентські вибори на тимчасово 
окупованих територіях України в якій наголосило, що проведення російських 
виборів на українських територіях грубо порушує Конституцію та законодавство 
України, норми та принципи міжнародного права, зокрема Статут ООН. Такий 
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виборчий процес, які і решта подібних пропагандистських заходів у минулому, 
буде незаконним та нікчемним. Включення голосів, отриманих на тимчасово 
окупованих територіях України, поставить під сумнів легітимність всього 
результату виборів президента рф.

Також у своїй заяві МЗС України закликало міжнародну спільноту рішуче 
засудити намір росії провести президентські вибори на захоплених українських 
територіях, а на причетних до їх організації та проведення – накласти санкції. МЗС 
закликало іноземні держави не надсилати своїх громадян як спостерігачів на 
заплановані псевдовибори. Для тих, хто братиме участь, передбачена 
кримінальна відповідальність згідно з українським законодавством. 

МЗС України продовжує проводити активну роботу на майданчиках 
міжнародних організацій та під час двосторонніх переговорів щодо формування 
міцної коаліції щодо відновлення територіальної цілісності, миру та 
справедливості в Україні. 

З повагою

Директор Департаменту
міжнародного права    Оксана ЗОЛОТАРЬОВА


